Конкурентное предложение (простые задачи)
1. Фирма выпускает товар в условиях совершенной конкуренции и продает его по цене Р=14. Функция полных издержек фирмы TC=2q+q3. При каком объеме производства прибыль фирмы будет максимальна?
2. Спрос на продукцию конкурентной отрасли равен Q=55-P предложение -  Q=2P-5. При каких цене и объемах производства фирма максимизирует прибыль, если ее  MC=3q+5.
3. Функция зависимости выручки от объема выпуска задана формулой TR=10q-q2+2q3. Каким будет значение предельной выручки при   q=5?
4. Функция общих издержек фирмы - TC=16+q2. При каком объеме выпуска в краткосрочном периоде фирма не будет получать экономической прибыли?

5. Средние издержки фирмы - AC=40+2q. Как изменится объем выпуска фирмы, если цена на продукцию упадет с 200 руб. за шт. до 100 руб.

6. Функция зависимости общих издержек от объема выпуска имеет вид TC=8q+q2 Какой будет цена продукции фирмы, если она максимизирует прибыль при объеме выпуска в 14 ед.

7. Ежемесячно кондитерская выпекает торты, продавая их магазину по цене Р=26 руб за торт и получая при этом доход 520 тыс. руб. Функция издержек кондитерской TC=q2-4q. Оптимален ли объем с точки зрения максимизации прибыли. Обоснуйте ответ.
8. Кривая предельных издержек конкурентной фирмы MC=10q. Постоянные издержки составляют 125. Какой должна быть цена на готовую продукцию, 

     чтобы фирма получала нормальную прибыль? 
Определение цены и объема производства фирмы в условиях совершенной конкуренции
1. Фирма, действующая в условиях совершенной конкуренции, имеет следующие издержки при разных уровнях производства:

	Общее количество продукта
	Средние постоянные издержки (долл.)
	Средние переменные издержки (долл.)
	Средние валовые издержки (долл.)
	Предельные издержки (долл.)

	0
	
	
	
	45

	1
	60.00
	45.00
	105.00
	

	
	
	
	
	40

	2
	30.00
	45.50
	75.50
	

	
	
	
	
	35

	3
	20.00
	40.00
	60.00
	

	
	
	
	
	30

	4
	15.00
	37.50
	52.50
	

	
	
	
	
	35

	5
	12.00
	37.00
	49.00
	

	
	
	
	
	40

	6
	10.00
	37.50
	47.50
	

	
	
	
	
	45

	7
	8.57
	38.57
	47.14
	

	
	
	
	
	55

	8
	7.50
	40.63
	48.13
	

	
	
	
	
	65

	9
	6.67
	43.33
	50.00
	

	
	
	
	
	75

	10
	6.00
	46.50
	52.50
	

	
	
	
	
	


a) Будет ли данная фирма производить в краткосрочном периоде при цене продукта 32 долл.?
Почему да или нет? Если она производит, каков будет объем производства, максимизирующий прибыль или минимизирующий убыток? Определите величину экономической прибыли или убытка на ед. продукции.

b) Ответьте на вопрос а) при условии, что цена продукта равна 41 долл.,  56 долл.

c) Заполните таблицу предложения фирмы в краткосрочном периоде и укажите прибыль или убыток, полученные при каждом объеме производства

	Цена, долл.
	Предложенное количество

одна фирма
	Прибыль или убыток, долл
	Предложенное количество

 1500 фирм

	26
	
	
	

	32
	
	
	

	38
	
	
	

	41
	
	
	

	46
	
	
	

	56
	
	
	

	66
	
	
	


d) Проиллюстрируйте графически утверждение «Кривая предложения фирмы в краткосрочном периоде представлена отрезком кривой предельных издержек, лежащим выше кривой ее средних переменных издержек».
e) Предположим в конкурентной отрасли 1500 одинаковых фирм, каждая из которых имеет те же самые издержки. Вычислите отраслевое предложение, используя 4 колонку предыдущей таблицы.

f) Предположим, что данные рыночного спроса на продукт следующие:

	Цена, долл.
	Общее требуемое количество

	26
	17000

	32
	15000

	38
	13500

	41
	12000

	46
	10500

	56
	 9500

	66
	 8000


Какими будут равновесные цена и объем производства для каждой фирмы? Каковы будут прибыль или убыток на ед. продукции. В долгосрочном периоде будет отрасль расширяться или сужаться?
2. Имеются следующие данные о деятельности фирмы - совершенного конкурента,чьи средние переменные издержки достигли минимального уровня:

	P
	Q
	TR
	TC
	FC
	VC
	AC
	AVC
	MC

	3.0
	
	
	
	6000
	8000
	3.50
	
	


Заполните таблицу, внося недостающие цифры, и скажите должна ли фирма

a) Увеличить выпуск продукции;

b) Уменьшить выпуск продукции;

c) Закрыться;

d) Ничего не менять.

3. Общие годовые издержки сталелитейной фирмы задаются формулой ТС=80+55Q,  где Q
годовой объем производства стали (млн. т) стали. Рыночная цена тонны стали установилась на уровне 110 долл. Каков объем производства фирмы, если она является предельной?
4. В отрасли действует 30 фирм. Общие издержки каждой фирмы равны TC=q3-6q2+18q. Спрос составляет величину Q=180-3P, где Р – цена товара. Что произойдет в долгосрочном периоде?
5. В отрасли с совершенной конкуренцией после установления долгосрочного равновесия работало 100 фирм с одинаковой функцией издержек TC=q3-2q2+16q. Вследствие увеличения отраслевого спроса фирмы  увеличили масштаб производства, и их функция затрат приобрела вид TC=q3-4q2+20q. Построить график функции отраслевого предложения, полагая, что она линейна.

6.Дана функция издержек фирмы TC=q3-14q2+69q+128. Каково будет предложение фирмы в краткосрочном периоде, если это конкурентная фирма? (Выведите уравнение предложения). Каким будет объем производства данной фирмы при цене Р=18?

7. Фирма работает на рынке совершенной конкуренции по технологии, представленной функцией Q=2L0,5K0,5. Цена выпускаемой продукции равна 1.5 ден.ед., ставка зарплаты – 4, а прокатная цена капитала – 0.2 ден.ед. Определите выпуск и прибыль фирмы при использовании 64 ед капитала в коротком и длинном периодах.
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